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3.- TÉRMINOS Y DEFINICIONES:

Para el propósito de este Manual de la Calidad son aplicables los términos y definiciones contenidos en la norma ISO 9000:2005 en la forma que lo son a cualquier tipo de organización; si bien, términos como “cliente” que, en nuestro caso, se refieren a alumnos u otros miembros de la comunidad educativa, ya han sido sustituidos en el documento por la acepción /es que les corresponde al objeto de evitar confusiones. 

El mismo criterio de evitar confusiones se aplica en otros casos y, especialmente, sustituyendo el término “producto” por la acepción de “servicio”.

A lo largo del documento se hace referencia, a su vez, a documentos propios de los Centros Docentes que es conveniente explicitar: 

· Programación General Anual (En adelante PGA): Conjunto de documentos  con  los que el Centro define su modelo de gestión organizativa y pedagógica en su grado de autonomía y nivel de competencias (ver figura): 
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· Proyecto Curricular del Ciclo (En adelante PCC ó PC): Documento que hace explícitas, para ese nivel, el conjunto de decisiones que afectan a la educación de los alumnos y que dan respuesta a las preguntas de qué; cómo y cuándo enseñar y, consecuentemente, qué, cuándo y cómo evaluar. Los PCC. forman parte de la PGA. 

· Programación: Documento que contiene el desarrollo del Proyecto Curricular para cada módulo concreto de los que integran un ciclo formativo de F.P. . Las programaciones de los Módulo forman parte del PCC. Las programaciones también se desarrollan (por área o materia) en el resto de las enseñanzas.

A su vez, conviene definir los siguientes términos:

· Ciclo: En general etapa educativa. Las enseñanzas de Formación Profesional se ordenan en ciclos formativos de grado medio (a los que se accede tras la Educación Secundaria Obligatoria) y en ciclos formativos de grado superior (a los que se accede tras el Bachillerato). Cada ciclo está formado por varios módulos.

· Módulo: Unidad coherente de Formación Profesional Específica asociada a una o varias unidades de competencia del Título o a finalidades relacionadas con la polivalencia funcional y técnica y la necesaria visión integradora y global del saber profesional. El término “módulo” de F.P. es similar al de área o materia en otras enseñanzas. 

- MODIFICACIONES RESPECTO DE LA EDICIÓN ANTERIOR: 

·  Adaptación del logotipo del Gobierno de Aragón que figura en el encabezado.














































































Horario general del Instituto


Proyecto educativo, que incluye el Reglamento de Régimen Interior


Proyectos curriculares etapa/ciclo


Programaciones didácticas


Programa anual de actividades complementarias y extraescolares


Memoria administrativa, que incluyen entre otros, el documento de plantillas y el DOC  (Documento de Organización del Centro)
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 Este documento debe ser utilizado en soporte informático.

 Las copias impresas no están controladas y pueden quedar obsoletas; por  tanto,  antes de usarlas debe verificarse su vigencia.
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